
Задачи для самостоятельного решения 

 

Необходимо составить проводки, используя схему активного и пассивного 

счетов, а также алгоритм составления проводок: 

 

1. Выдан аванс поставщику в счет предстоящей поставки материалов в сумме 30 000 

руб. 

2. Приняты к оплате счета поставщиков за коммунальные услуги, потребленные на 

общехозяйственные нужды в сумме 18 000 руб. 

3. Начислен НДС по реализованным основным средствам в сумме 3 600 руб. 

4. Списана амортизация по проданным нематериальным активам в сумме 21 000 руб. 

5. Получены материалы, произведенные во вспомогательном производстве в сумме 

28 000 руб. 

6. Недостача денежных средств кассы в сумме 10 000 руб. отнесена на виновного лица. 

7. Списаны материалы на нужды основного производства в сумме 50 000 руб. 

8. Получен долгосрочный кредит в банке на реконструкцию и модернизацию 

производственного комплекса предприятия в сумме 1 000 000 руб.  

9. Приняты к оплате счета подрядных организаций за работы, выполненные для нужд 

основного производства в сумме 128 000 руб. 

10. Перечислено с расчетного счета подрядным организациям в счет погашения долга 

по выполненным работам в сумме 140 000 руб. 

11. Получен аванс от покупателя на расчетный счет в сумме 100 000 руб.  

12. Обнаружена недостача денег в кассе предприятия в сумме 5 000 руб. 

13. Виновным лицом внесена сумма недостачи в кассу в сумме 12 000 руб.  

14. Перечислены с расчетного счета во внебюджетные фонды взносы по социальному 

страхованию 134 000 руб.  


